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MPOLUJIOE

NosiBNneHne NpULLKONbHBLIX OropoAaHbIX y4acTkoB B Havarne XIX Beka
ObINO BMNOSHE NMIOrMYHbIM: 3€eMCKME LLUKOSIbl He (hMHAHCUPOBAaNUCh
rocyaapcTBoM, NO3TOMY CyllecTBOBanu
3a c4YeT CBOUX COOCTBEHHbIX CUII.

[MpeanonoXxuTtenbHO, pacyeT HeobxoanmMmoun niowaau
y4yacTka Mornu BecTu no opmyne: ¢ _ nlz

i=1 P

L,

rae: N — KOnM4ecTBO YYEHUKOB B LLKone,
| - KonuyecTBO AHeNn B y4eGHOM roay,
P, — YPOXalHOCTb i-ro osowa (kr/m?)

K. — notpeodneHue i-ro osowa 3a 06eaom (Kr)




UcxoaHble paHHble Ans pacyeTa

(opueHTUpPOBOYHbLIE)
HaumeHoBanue Hopma pacxona Ha 1 yesnoBeka YpoxaitHOCTH
MPOAYKTA Ha o0en (k), oBomia (p.),
KI/1eHb Kr/m?
Kaprodean 0,110 8
CaBekJia 0,007 4
Penuc 0,009 1,7
JIyk 0,005 5
YecHOK 0,005 1
Kanycra 0,037 8
MopKOBb 0,007 S
Orypusbi 0,009 5
Tomatsl 0,027 6
IHeTpymka 0,005 3
Ykpon 0,005 1,2
dacoanb 0,009 1,3




Mpn HeoGXxoaAMMOCTHN NOAOOHLIX pac4yeToB
cerogHsi, Mbl BOCMNosib30Bariucb Obl
3rIeKTPOHHOM Tabnuueun.

A B py4Hyro cnabo?

A TexHuKa Ha 4uTo? }




HACTOALLUEE

[MpULIKONBbHLIN OrOPOAHLIN YHaCTOK B
cCoBpeMeHHOM ropoae???

OropogHble Tennuubl Ha
KIyMOblI Kpbile WKONbI




SAOAHA

Ha npuvwKonbHOM y4yacTke YYeHWUKU pelumnv pasoutb Knymobl Ans
BblpawmBaHua  netpywkn. Knymbbl pewwumnm cpenatb B Buge
KOHLEHTPUYECKUX OKPYXKHOCTEMN (CM. puc.). benoe KonbL0 He 3acaXuBaeTcCs.

Cpe3aTb NeTpyLKy MOXHO C anpersifa No OKTAOpL ABa pa3a B Mmecsu.

CKONMbKO TaKuMX KIymM0O HYXHO pa3duTb, 4YTOObI BbLIPACTUTb
Heo6XxoAMMbIN CTONOBOU YpPOXaWu NeTPYLUKN, €CIIu:

AnaMeTp Hapy>XHOU OKPYXXHOCTU — 2,4 M;
AnamMeTp BHYTPEHHEeU OKpYXHocTu — 1,0 m;
AnamMeTp cpeaHen oKpyXHocTn — 1,6 m;
AOTPEOHOCTb B NMeTpyLlKe Ha y4. rog — 320 kr

YPOXXalHOCTb NETPYLUKU — 3 Kr/M>.




PELLUEHUE
R1=1:2=0,5 (m), R2=1,6:2=0,8 (M), R3=2,4:2=1,2 (m).
MNepBbLIK €CNOCOO.
1. S=1T(R12+ R32-R22),

$=3,14(0,5%+1,2%-0.8%) = 3,14(0,25+0,144-0,64) =1,05*3,14 =3,297 (m?) -
noceBHas nnowanb KOHUEHTPUYECKON KNyMObl;

2. 3,297*3*2*7=138,474 (kr) — macca NeTpyLKnN, KOTOPYH MOXHO cobpaTb
C OAHOMN KNyMObl 3a 7 MecsiueB;

3.320:138,474 =2,311.

BTopou cnocob.

Pewum 3agavy BblpaXXeHnemMm.

320
3* 3,14(0,52+1,22-0.82) *2 * 7

= 2,311

OTBeT: ABe KINyMObl (HeQOoCTaTOK NEeTPYLUKN MOXHO
3aMeHUTb APYron 3eneHbI0) U TPU KIyMObI
(v3nuMwkKamMu MOXHO NoAEeNUTbLCA C APY3bAMMU).
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3agaum byaem cocTaBnATb
nocre nony4eHus y4eHbIx
CTeneHemn.




UTOI' PABOTbl HA MPOEKTOM

CoBMeCTHbLIN TPYA, ... , OH
obnaropaxuBaer.




ana YEro HY>XeH
NMPULLKONbHbLIN YYACTOK?

anAa ObECINEYEHUA YHALLUNXCA B TEHEHUE YHYEBHOIO
rooA BECLEHHOW NMULEWN OBLLUEHUSA

MATEMATUYECKAA MOLEIb:




Cnacubo opzaHuzamopam oJsiumMnuaobl 3a
npednoxeHHyto Ons npocfha memy!
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